

亲爱的各位家长和学生，

第一个漫长的周末，中秋节，离开学只有五天了，真心希望你准备了一些轻松愉快的家庭时光，和你爱的人在一起。

我们离第一个长周末，中秋节就只有 5 个上课日了。我衷心祝愿各位准备和家人度过轻松愉快的时光。

预留日：和平日和 UPAZ 烧烤，9 月 24 日：我们真诚地希望所有的家长都能在 **9 月 24 日星期五**加入我们，参加我们一年一度的 **UPAZ 烧烤**活动。我们将把这项活动与**和平日**、今年的**第一次 UPAZ 会议**和我们的**再次成功认证的庆祝活动**结合起来。像每年一样，这是一个独特的时刻，学生、家长和老师可以在非正式的环境中相互了解。我们预计活动将于 24 日下午开始，从下午 2:00 左右持续到晚上 8:00。

请注意，如果我们不能在现场欢迎家长，大部分的活动将在网上举行。

我们暂定为这个日期，并相应补充到校历上。

(这是上周的重复提醒)请注意，10 月 8 日星期五也将是我们学生的假期。因此，黄金周将从 9 月 30 日星期五持续到 10 月 8 日星期五。

3 年级到 10 年级的 MAP 考试：从下周开始，所有 3 至 10 岁的学生将在接下来的几周内参加 MAP 考试。阅读、数学和语言使用方面的这些评估是我们使用的许多其他工具中的一种，来告知我们老师关于学生的进步和下一步行动。

家长手册：我们很自豪地想告诉我们的家长和学生，我们的家长手册最近已被翻译成中文，以提高我们的计划和运作的清晰度。

同样，随着广州地区相关防疫措施的进一步取消，我们期待着欢迎我们的父母访问校园。

祝大家周末愉快！